

正誤表
-----

下記の部分に誤りがありましたので訂正いたします。ご迷惑をおかけして大変申し訳ございませんでした。

初級シスアドの基礎（第2版 第2刷用）

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.30 (1)貸借対照表 上から1~2行目	右側の部分（借方）と左側の部分（貸方）	左側の部分（借方）と右側の部分（貸方）
2	P.34 上から11行目 後入先出法	~100円が50個になるので、在庫金額は5,000円になる。	~100円が20個と120円が20個、110円が10個になるので、在庫金額は5,500円になる。